Test : Matematikë                Kl . II / 2                    Data :  2.04.2014          
1. Numri që duhet vendosur në katrorin e zbrazët është :                                                                       Pikët

6 ∙            =  54                                  a)  9               b)  10           c)  11                                                              5    

2. Njehsoni prodhimet :                                                                                                                          
 6 ∙ 8 =                     4 ∙ 9 =                      7 ∙ 6 =                      8 ∙ 9 =                                                                10
3. Zgjidhni barazimet 
X – 20 = 50                                X – 15 =  45                                 X – 74 = 20 
X = 50 + ___                              X = 45 + ___                                X = ___ + ___                                           10
X = ____                                    X = ____                                      X = _____
4. Ngjyrosni me të kuqe numrat për të cilët jobarazimi është i saktë:

  X – 30 < 32                                                                                                                                                       15
                                                                                                                                                          

  45 – X  > 32                                                                                                        
5. Vizato drejtëzën e simetrisë së figurave. Sa drejtëza të simetrisë ka secila figurë? 

                                                                                                                                                   10
                                        
6. Njehsoni :                                                      
( 4 ∙ 3 ) + 15 = ___ + ____ =  ____                                  ( 9 ∙ 3 ) – ( 6 ∙ 3 ) = ___ - ____ = ____                    20
( 7 ∙ 3 ) + 19 = ___ + ____ =  ____                                 (10 ∙ 3 ) – ( 5 ∙ 3 ) = ___ - ____ = ____                                                                    
( 10 ∙ 3 ) – 12 = ___ - ____ = ____                                  (5 ∙ 3 ) + ( 7 ∙ 3 ) = ___ + ____ = ____   
7. Njehsoni :  

16 =  4 ∙  4                 35 = ___ ∙  7            50 = ___ ∙  5          0 = ___ ∙  5         72 = ___ ∙  8                          15
50 =  ___∙  10            90 = ___ ∙  10          56 = ___ ∙  7         28 = ___ ∙  7         42 = ___ ∙  6     
8.  Në kutizën e zbrazët  vendosni numrin  e duhur .
                                                                                                                                                                            5

9.   < , = ,  >  ?
5 ∙ 3             3 ∙ 5               7 ∙ 3              5 ∙ 3              2 ∙ 3              3 ∙ 3            10 ∙ 3              3 ∙ 10               10                                                                                               
Shkalla e vlerësimit:dobët (0-39); mjaftueshëm (40-59); mirë (60-79); sh.mirë (80-89); shkëlq. (90- 100 )

Emri i nxënësit:___________________________ Pikët e realizuara:_________Nota:_________________
Prindi:____________________________
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